

文娱 传真

《我的家乡晋察冀》开机

据新华社石家庄10月13日电(记者张硕)十八大献礼电视剧《我的家乡晋察冀》12日下午在石家庄市举行开机仪式。据了解,该片将通过主人公的成长经历展示从1937年平型关大捷到1949年开国大典12年间的晋察冀根据地革命史。据该剧总编剧周振天介绍,在抗日题材电视剧屡见不鲜的今天,此片的最大亮点在于以史鉴今。他表示,人民日报、中国人民银行能够在晋察冀地区诞生,充分反映了共产党在这一地区丰富的革命斗争与执政经验,在今天的社会环境下对执政者有着重要启示。据了解,除革命斗争外,该片还从多角度展示了晋察冀地区当时的风土人情,力图真实还原六七十年的那段峥嵘岁月。

周润发刘亦菲相恋《铜雀台》

据新华社长春10月13日电(记者常亦殊)记者从长影集团获悉,由长影集团领衔出品的大型史诗电影《铜雀台》,近日在河北涿州正式开机。影片中,著名演员周润发将与演员刘亦菲共同演绎一段英雄美人的浪漫故事。据介绍,《铜雀台》由长影集团、共和智力影业及北京光线影业联合出品,投资上亿元。影片由青年导演赵林山执导,故事内容以三国时期为背景,讲述了周润发饰演的老年曹操,和刘亦菲饰演的年轻貌美女子灵雎之间的爱情故事。据了解,电影《铜雀台》有望于明年年初拍竣,于明年10月登陆全国院线。

应采儿佟大为公路《追爱》

据新华社北京10月13日电(记者白瀛)由应采儿、佟大为、勾峰、董璇、熊乃瑾等主演的爱情公路电影《追爱》将于11月在全国上映。导演刘怡明12日在京介绍,电影《追爱》讲述的是一位年轻叛逆的台湾女孩最初不相信爱情,忽略亲情,为了完成父亲的遗愿,来到大陆寻父,父亲失散多年的初恋,并追寻到了自己真爱的故事。刘怡明说,影片通过细腻的拍摄手法,以轻松诙谐的方式表达出了对两岸同根文化的思考。据介绍,早在影片筹备期间,电影剧本就已受邀参加今年夏威夷国际电影节。

台北故宫将上演《康熙大帝与太阳王路易十四》

耗资3000万元新台币打造的大型舞台剧《康熙大帝与太阳王路易十四》,10月15日将在台北故宫博物院户外平台登场。据台湾媒体报道,台北故宫博物院筹划3年之久的这台歌剧独具创造性,中国戏曲的京胡、锣鼓与法国歌剧的管弦乐“应和交响”,将展现东西方文化交会的特殊景观。齐俊

今年电影贺岁战役下月打响 “杨门女将”大战“金陵十三钗” 女性题材成新看点

日前,由成龙监制、陈勋奇执导的古装传奇战争巨制《杨门女将之军令如山》片方宣布,影片将于11月18日全

国公映,由张柏芝、郑佩佩、刘晓庆等领衔的“杨门十二寡妇”将率先出征今年贺岁档“前线”。伴随着《杨门女将之军



《金陵十三钗》剧照。(本报资料照片)

《杨门女将之军令如山》剧照。(本报资料照片)

令如山》、《金陵十三钗》等影片陆续上映,女性题材很有可能成为2011年贺岁档的热门话题。作为一部深刻诠释女性题材的古装戏,《杨门女将之军令如山》呈现了四代婆媳关系。导演陈勋奇多次称赞“麾下女将”,他说:“杨门女将有柔情细致的一面,也有大义凛然的一面。文戏方面,有扎实的保障;武戏方面,我们希望给人的感觉不是花拳绣腿,而是精准到位。”影片中,“余太君”的扮演者郑佩佩敬业精神感动全剧组,“杨六娘柴郡主”刘晓庆多次遇险受伤,“穆桂英”张柏芝演绎母性柔情,都得到片方的肯定。

地。《杨门女将》率先出征贺岁档“前线”,采用当急先锋的招数,预热整个档期,意图先声夺人。接下来,11月24日公映的《鸿门宴》,12月1日公映的《开心魔法》接踵而至,三部影片港味甚浓。12月16日公映的张艺谋执导的《金陵十三钗》,12月18日公映的徐克执导的《龙门飞甲》,12月22日公映的尔冬升执导的《大魔术师》,将把贺岁战役推向高潮。

体坛 速递

太极少林首次巅峰对决落幕 温县太极高手樊帅鑫获个人总冠军

本报讯(通讯员王娟、任海林)日前,由国家体育总局武术运动管理中心、中央电视台体育节目中心等单位联合主办的中央电视台《武林大会》太极与少林对抗大型武术赛事,在江苏省淮安市圆满落幕。经过激烈角逐,由温县陈家沟武术院派出的太极高手樊帅鑫获得个人总冠军,杨明哲获得最佳表现奖,少林拳代表队获得团体总冠军。温县作为太极拳的发源地,对此次赛事给予极大关注,在陈家沟武术院挑选出15名选手进行赛前集训,由2010年央视《武林大会》



10月13日,北京队选手马龙在比赛中回球。马龙以3比2战胜上海队选手许昕。当日,2011年全国乒乓球锦标赛男子团体决赛在江苏省张家港进行,由马龙领衔的北京男队以3比1战胜上海队,夺得男团冠军。(新华社发)

中国话剧院院长周志强: 戏剧如饮食 口味需变化

据新华社重庆10月13日电 10月12日,正在重庆参加首届亚洲戏剧人高峰论坛的中国话剧院院长周志强称,中国的戏剧文化就如同饮食文化,要根据观众的“口味”而变化,只有这样才有出路。周志强称,任何艺术形式,其生命力都在于创新,没有创新的艺术注定要衰落。话剧在中国经历了100多年的发展,从当初的文明戏到当代多元化形态,经历了天翻地覆的变化。而造成这种变化的驱动力,是受众的审美心理在变化,话剧自然也要根据受众的审美心理改变形态,丰富样式。周志强说,戏剧文化完全可以与饮食文化进行比较。在之前比较困难的时期,肥肉是人们认为最好的营养品,能吃到一顿红烧肉是很幸福的事情,现在红烧肉基本被人们摒弃了,因为其脂肪含量太高。这时候厨师就要根据人们口味的变化,进行厨艺的创新,降低菜品中的脂肪含量。戏剧艺术和饮食文化在这一点上是相同的,都要根据受众的审美需要进行创新。

卡马乔眼光的确犀利

郭 剑

10月11日结束的国足与伊拉克之战,应该说中国队还稍占优势,之所以落败,很大程度上缘于锋线乏力,缺乏能够射门得分的人。为什么近几年中国足坛没有涌现出像海东、高峰那样的锋线杀手呢?现任国足主帅卡马乔将矛头指向了中超联赛的外援引进政策。卡马乔说:“中国的俱乐部都引进外援,这些外援不是中卫就是中锋,所以中国本土中锋很难获得上场比赛的机会,久而久之,中国本土中锋自然无法顺利成长。”作为国际足坛大腕的卡马乔确实有两把刷子,眼光犀利,一下就看到问题所在,可谓说到了点子上。中国足球队在引进上的问题,是急功近利的表现。中超联赛竞争激烈,球队一旦降级,往往被形容为“坠入地狱”。为免于“坠入地狱”,各队都把有限的外援经费用在刀刃上,热衷于从国外引进能够为本队射门得分的强大前锋,而往往让国内前锋坐冷板凳。至于这样做的“副作用”——国内优秀年轻前锋难以成长,各俱乐部都顾不了那么多了。其实,也怪不得国内足球俱乐部“目光短浅”,它们投资足球本来就是为尽快获得回报,而只有赢球才能使回报最大化。这时候该出手的是足协,为了中国足球的均衡、可持续发展,有必要对俱乐部引进外援政策进行调整,例如限制引进国外锋线球员的人数等。其实,引进政策调整早有先例,上个世纪末中国甲A联赛就曾要求俱乐部不再引进国外门将,对国内年轻门将的成长起了积极作用。



美七成球迷不大在乎 NBA 停摆

据新华社华盛顿10月12日电(记者梁金雄)在亿万富翁(老板)与百万富翁(球员)为了各自利益讨价还价并迫使NBA新赛季常规赛取消两周比赛之时,有一项民意调查显示,仅有5%的美国球迷现在就开始想念NBA。全美共有7000名球迷接受了这次调查。这7000人中71%的人表示,他们根本就不在乎NBA,因为他们的生活中从来就不缺乏体育大餐。在美国体坛,四大体育职业联赛每年贯穿始终,其中橄榄球和棒球被美国人视为“国球”,吸引的球迷和市场价值比NBA和NHL(冰球联赛)要多很多。不过,NBA有一点是其他三大联赛都要眼红的,即:NBA是四大联赛中球员平均工资(逾500万美元)最高的。

延伸阅读

传宋丹丹将携子上春晚

据知情人透露,为了儿子巴图的演艺事业,明年春晚导演哈文提出的“母子同台”节目方案最终说服宋丹丹上春晚,这将是宋丹丹阔别多年后再登春晚。

拜王母找琼瑶通通无用 高凌风金友庄协议离婚

闹得沸沸扬扬的高凌风和妻子金友庄的“婚变”事件,被传已经尘埃落定。据台湾媒体报道,近日两人已经确定协议离婚。据悉,两人虽协议离婚,但并未反目成仇,仍有机会一起上节目。

李小璐: 转型“女性美” 回应整形质疑

近来,关于李小璐整形的话题在网上热议,她出席公开活动时着装风格的突变令网友惊诧不已。李小璐说:“我是一个有信仰的人,无论别人怎么说都无所谓,这是一种磨砺,一种成长。”



详见本报数字报 <http://epaper.jzrb.com>

第三方·通联卡 10月活动冲击波

第三方·通联卡诚聘精英

因业务拓展需要,第三方·通联卡现面向社会招募精英

- 一、团购拓展人员。要求:有强烈的成功欲望和企图心,经常成功挑战“不可能”;有良好的销售团队管理经验者优先;有城市餐饮娱乐休闲等消费行业客户资源者优先;有互联网和其他媒体广告销售从业经验者优先;专兼职均可。二、网站程序员。要求:熟练使用PHP常用函数和语法;精通Mysql,拥有良好的数据库操

本期推荐商家

新方智口腔门诊

持第三方·通联卡至新方智口腔门诊就诊,享受多种优惠:一是镶牙、洗牙、冷光美白、烤瓷牙等8折;二是儿童窝沟封闭、氟化泡沫一律5折优惠;三是生物烤瓷特价。地址:市山阳路中段报社对面 电话:3928559

金亿航空售票处

10月10日至10月18日,持第三方·通联卡至金亿航空售票处购买机票,免费赠送价值20元保额40万的航空保险一份。地址:市民街189号亿万饭店一楼 电话:2621000 地址:市民街555号戴斯酒店一楼 电话:2922222

购卡地址

- 1. 第三方·通联卡果园路营业厅(市建设西路与果园路口西北侧) 2. 市山阳建国饭店商务中心 3. 金信典当行(市解放区新园路9号金山花园1号楼) 购卡热线:400-0053-888 商户加盟热线:18003913848 第三方·通联卡官网:<http://www.ka3.com.cn>

金秋十月,举国同庆。河南博源集团一卡通事业部为庆祝祖国62岁华诞,再次推出新一轮优惠购卡活动,回馈广大消费者。据了解,在此次优惠购卡活动中,凡购卡100元即可获赠牙膏或洗衣粉或价值5.5元香港城德克士小可一杯;购卡300元即可获赠价值30元的首秀美甲一次;购卡500元即可获赠价值35元好伦哥披萨一份或3%返卡充值;购卡1000元即可获赠价值50元浣溪沙净桑票一张或5%返卡充值。此次优惠活动的日期为2011年10月11日至10月31日,活动地址在市果园路与建设西路交叉口第三方·通联卡营业厅。常 颂 通联三方 乐享生活 第三方团购最终定名为“义和团”团购

经过层层评选,市民李先生通过400-0053-888电话,报名选送的团购名称“义和团”,最终获得第三方确认使用。即日起,第三方·通联卡旗下团购活动正式命名为“义和团”团购。在此次征集团购名称活动中,所有报名选手都将获得“义和团”团购5元团购代金券。“义和团”名称解读为:义即是商家讲究道义、情义、信义;和即是平和、和

谐、和解;团即是最优价格的团购活动。“义和团”团购由河南博源企业投资集团有限公司旗下第三方一卡通事业部发起,是融网络支付和刷卡消费为一体的新型团购活动。“义和团”团购的服务宗旨是:为消费者发现价值商家,让消费者享受低折扣的优质服务;为商家提供最大收益的报纸、路桥、户外、网络、短信、联盟商家等多方面的宣传推广渠道,更精准地找到消费者。